



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Задержанный при попытке сбыта наркотика сургутянин обвиняется в применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 08 октября 2020 года около 15 часов обвиняемый, находился в лесном массиве в районе улицы Привокзальная города Сургут, где, во время обустройства тайника с наркотическом средством, был замечен сотрудником полиции. Не желая быть задержанным и привлеченным к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков, обвиняемый распылил в лицо подбежавшему сотруднику полиции слезоточивый газ, после чего нанес несколько ударов рукой с зажатым газовым баллон по лицу сотруднику полиции.

В ходе следствия обвиняемый не признал вину. Вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1598836>